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1 Skutari

Hallur keypti ser ein skutara og nakad av utgero.

Tad kostadi:
Skutari 20 700 kr
Hjalmur 500 kr
Sélbrillur 120 kr
Handskar 200 kr

Hallur skuldi eisini gjalda 700 kr i skrésetingar-
gjaldi

a Hvussu négv skuldi hann gjalda tilsamans?

Hallur keypti skutaran og utgerdina vid avgjaldi og skuldi gjalda 15% i utgjaldi.
b Hvussu nogv skuldi Hallur gjalda i atgjaldi?

Tad, sum restadi i, kundi hann faa i lani fra Bankanum.
¢ Hvussu stort lan skuldi Hallur taka?

T4 id lanid var goldid, hevdi Hallur goldid 22 602 kr.
d Hvussu négv hevdi Hallur goldid i rentu?
e Hvussu négv prosent hevdi Hallur goldid i rentu?

] Ur Havn til Fuglafjardar eru 69 km.

Skjotasta loyvda ferd vid skutara, id er 49 cc, er
30 kmit.

Hallur for ein tar nordur eftir oyggj. Hann koyrdi
vid midalferdini 25 km/t og koyrdi i 2,5 timar.

a Hvussu ndgvar km koyrdi hann?
Hallur koyrdi ein tar ar Havn til Fuglafjardar, og

midalferdin var 25 km/t.

Hann for ur Havn klokkan 10.15.
b Neer var hann i Fuglafirdi?

Ein bilur for ur Havn klokkan 10.45 og var i Fuglafirdi klokkan 11.40.
¢ Hvar var midalferdin hja bilinum?



Bensintangin a skutaranum er danadur sum
strenda.

Matini a tanganum standa & tekningini hggru-
megin.

a Rokna ramdina & tanganum.
b Hvussu ndgvar litrar rimar tangin?

Ein litur av bensini kostar 7,85 kr.

¢ Hvussu nogv kostar tad at fylla tangan?

Ngkur fremmand gjaldoyru (kursur)

Evropa EUR 744,3800
Bretland GBP 1082,5800
Svariki SEK 82,2000

Kursurin sigur okkum, hvussu négv 100 Gt-

Bensintangi

20 cm

lendskar mynteindir eru i okkara peningi.

[ einum blad sa Hallur, at ein skutari av sama
slag kostadi 2200 evrur (EUR) i Tysklandi.

a Hvussu nogv er tad i okkara peningi?
A ferd i Islandi keypti Hallur ymsa Gtgers.
Utgerdin kostadi 5100 islendaskar kronur,
0g tad voru 476,85 kr okkara peningi.

b Hvar var kursurin & islendsku kréonuni?
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5 Geometri i krossskipan
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a Tekna ein sirkul, sum hevur mio-
depil i M = (-2,2), og sum hevur
radius 6 eindir, i eina krossskipan.

Ein linja | gongur igjggnum M og
sker y-asin i A = (0,6).

b Tekna linjuna I.
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¢ Hvar er forskriftin hja linjunil? 102 # 7 6 5 43 %

d Rokna longdina & linjustykkinum
MA.

Vinkulin imillum linjuna | og y-&sin
nevna vit vinkul v.
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e Rokna stgddina a vinkli v.

LN
D

6 Geometri og algebra

a Neyvtekna trihyrningin.
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b Umstytt framsggnina: 3(b-1)- (b +1)(b-2)+b?
¢ Loys likningina : 2y + 2 - y+l_ 3



